

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
8月28日
星期六
辛丑年七月廿一

陕西一级报纸
总第10167期 今日四版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



云端话果业 牵手谋发展

中国·宝鸡—韩国·济州果业发展视频交流会举行

本报讯 8月26日下午,中国·宝鸡—韩国·济州果业发展视频交流会举行。市长杨广亭参加会议并致辞。中国驻济州总领事馆总领事王鲁新、韩国济州市市长安东佑,陕西省人民政府外事办公室主任、省人民对外友好协会常务副会长姚红娟参加会议。

视频会议韩国济州、中国西安和宝鸡三个会场,双方专家通过视频,现场探讨两地果业发展现状及前景,并重点就猕猴桃产业发展及果农增收进行了交流,为下一步深化双方合作奠定良好基础。

杨广亭在致辞时指出,近年来,宝鸡与韩国多个城市在文化旅游、学术合作、对外贸易等方面开展了诸多交流,推动了双方合作共赢、优势互补、共同发展。此次两地以网络为纽带,共同开展果业发展交流,必将进一步促进双方合作向更大规模、更深层次、更高水平迈进。

会上播放了宝鸡苹果和猕猴桃宣传视频,双方猕猴桃产业领域专家作了专题发言。

市委常委、常务副市长刘荣贤主持会议。本报记者 卢志平

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699

高质量项目支撑高质量发展

中共宝鸡市委十二届十次全会召开

审议通过《关于召开中国共产党宝鸡市第十三次代表大会的决议》 惠进才讲话

本报讯 8月27日,中共宝鸡市委十二届十次全会召开,审议通过《关于召开中国共产党宝鸡市第十三次代表大会的决议》,决定中国共产党宝鸡市第十三次代表大会于2021年12月召开。

全会由市委常委会主持,市委书记惠进才讲话,市委副书记段小龙,市委常委景耀平、刘荣贤、王琦、王宁岗、贾珉亮、武勇超、时镇、张

炜、毕晓男、高宏真在主席台就座。市委委员、市委候补委员参加会议。会议强调,今年是建党100周年,开好市第十三次党代会,对于进一步统一思想、凝聚共识,激励全市广大干部群众奋力实现“十四五”规划目标任务、加快建设关中平原城市群副中心城市具有重大意义。要紧扣“绘好蓝图、选好干部、配好班子、树

好导向”的目标,高度重视、加强统筹,精心组织、周密安排,抓实各项筹备工作,确保大会成功召开。会议要求,要认真总结市第十二次党代会以来的成绩和经验,紧紧围绕“一四五”发展战略、“十个区域中心”、工业强市“1459”工程、县域经济十条措施等重点,理清发展思路,明确目标任务,细化工作措施,认真筹

划今后5年经济社会高质量发展和党的建设等工作。要突出政治标准,严把资格条件,规范推荐、考察和公示等程序环节,选好代表。要坚持党的领导,严格执行规章制度,发扬民主、依法按章办事,确保选举依法有序。要严肃换届纪律,严格选人用人标准,全力维护风清气正的政治生态。 本报记者 金鑫

惠进才在全市新任县区委书记、县区区长座谈会上强调

撸起袖子加油干 追赶超越立新功

本报讯 8月27日,市委召开全市新任县区委书记、县区区长座谈会。会议集体学习了2015年习近平总书记在中央党校第一期县委书记研修班座谈会上和会见全国优秀县委书记时的重要讲话精神。市委书记惠进才参加会议并讲话。市长杨广亭主持会议,市人大常委会主任、党组书记马秉寅,市政协党组书记、主席何存

贵,市委副书记段小龙参加会议。惠进才强调,各县区、宝鸡高新区管委会党政主要负责同志要珍惜机遇,真正把习近平总书记“勇立潮头、只争朝夕、真抓实干、追赶超越”的要求,落实到具体行动中,撸起袖子加油干,在县区带出一支好队伍、建成一批大项目、形成一个好风气,奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章。

惠进才指出,县区党政主要负责同志担负着把方向、作决策、谋发展、惠民生、保稳定、抓落实、强班子、带队伍的重要职责,头雁作用发挥如何,直接关系到宝鸡的现在和未来。要带头讲政治、把方向,谋发展、抓项目,勤学习、提素质,转作风、抓落实,讲团结、聚合力,守底线、保稳定,严纪律、扬正气,努力在全市创优秀、全省争先

进、全国出经验。同时,要毫不松懈抓好疫情防控,深入推进党史学习教育,守住安全底线,抓好经济运行调度和项目建设,保持经济发展良好势头,为加快关中平原城市群副中心城市再作贡献、再立新功。 市委常委,各县区、宝鸡高新区管委会党政主要负责同志参加会议。 本报记者 金鑫

37家总部企业落户 37个引资项目签约

我市举行2021年第三批总部企业暨招商引资项目签约活动 惠进才等市领导参加 杨广亭致辞

本报讯 8月27日,我市举行2021年第三批总部企业暨招商引资项目签约活动,通过线上和现场相结合的方式,集中签约总部企业37家、招商引资项目37个。市领导惠进才、杨广亭、马秉寅、何存贵、段小龙、高宏真参加签约活动。

今年以来,市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神和省委、省政府凝心聚力抓项目的要求,坚持精准谋项目、主动招项目、全力建项目,以高质量项目为高质量发展蓄势赋能。此次签约活动共邀请全国70余户知名企业的负责人通过线上、线下方式参加。

当天包括广西物产城矿发展有限公司在内的37户总部企业,以及千阳县电动摩托车整车生产线等37个招商引资项目进行集中签约,项目涵盖汽车产业、智能制造、现代农业、网络科技等多个领域。

市长杨广亭在致辞中详细介绍了我市交通区位、营商环境和产业发展情况。他指出,“十四五”时期是宝鸡加速新时代追赶超越的关键期,我市将坚持实业立市、工业强市、质量兴市,大力实施“一四五”发展战略,加快新旧动能转化,建设特色优势现代产业体系,希望企业家慧眼识宝,走进宝鸡、投资宝鸡。我市将对签约项目实行“一对一”陪伴式服务,确保企业尽快落户,项目如期开工,以最大热忱、最高效率和最优服务,让企业家在宝鸡放心创业、安心发展、舒心生活。

市委常委、常务副市长刘荣贤,副市长张礼涛分别主持签约活动。 本报记者 魏薇 (签约的企业和项目详见第二版)

记者捞干货

- 项目是推进高质量发展的牛鼻子,评价各县区工作的好坏,首先看大项目多不多、产业化项目多不多。
- 要当行家里手,围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,学好市场经济、财政金融、现代

科技等专业知识,做到懂政策,抢抓机遇;懂项目,精于操作;懂市场,掌握主动;懂金融,用好资本,用专业思维推动发展。

- 要实事求是,开拓创新,坚持“一线工作法”,想问题、作决策、办事情必须从实际出发,决不能搞不切实际的形象工程、政绩工程,更不能简单草率的“一刀切”。

(金鑫整理)

全市最大节能铝门窗生产线9月底投产

本报讯 近日,记者在扶风县西北幕墙年产20万m²节能“断热断桥”铝合金门窗生产线项目现场看到,新建的综合办公楼和生产厂房已经完工,工人们正在忙着安装、调试设备,为9月底投产做最后的准备。现场负责人介绍,该生产线将是全市最大的断桥铝门窗生产线。

节能“断热断桥”铝合金门窗生产线项目是由陕西西北幕墙门窗有限公司投资建设,计划总投资1.2亿元。项目占地31亩,新建生产、组装、检测厂房2万平方米,综合办公楼4000平方米,购置国内先进的建筑门窗、幕墙、中空玻璃机械设备以及与之配套的检测和辅助机械设备50余套,建设集制作、生产、组装、检测于一体的现代化生产车间。



工人在施工中 石宝军摄

一线访项目

(下转第三版)

市十五届人大常委会第三十八次会议30日召开

市人大常委会主任会议决定,市十五届人大常委会第三十八次会议于8月30日召开,会期1天。

会议建议议程:①听取和审议市人民政府副市长李瑛履职情况的报告;②听取和审议市人民政府关于我市“七五”普法规划实施情况和“八五”普法工作安排意见的报告;③听取和审议市人民政府关于全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作情况的报告;④听取和审议市人民政府关于宝鸡市2021年1-7月份国民经济和社会发展计划执行

情况的报告;⑤听取和审议市人民政府关于宝鸡市2020年财政决算(草案)和2021年1-7月份预算执行情况的报告,审查和批准宝鸡市2020年市级财政决算;⑥听取和审议市人民政府关于宝鸡市2020年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告;⑦审议市人民政府关于全市1-7月份重点项目建设情况的报告;⑧审议《宝鸡市文明行为促进条例(草案修改稿)》;⑨人事事项;⑩其他。

宝鸡市人大常委会办公室 2021年8月27日

雨生色不褪·风过影恒留
宇雅真石漆
仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉
地址:宝鸡市高新十九路
服务电话:0917-6735828

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址:https://www.jll.net 400-010-5977
电话:0917-8416669 84111777

云南景迈山 好茶古树茶
从源头开始 迎中秋 茶礼预订中
云南古树茶 普洱茶 乔叟
批发零售 欢迎订购
陕西六普茶业有限公司
0917-3237588 18909171111
宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话:13709277003 0917-3273355

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限公司
地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
电话:0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱:sxjfn@sina.com 网址:www.sxjfn.com